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Information Collection Request

Title: Vessel Reporting Requirements.

OMB Control Number: 1625—-0048.

Type of Request: Extension of a
currently approved collection.

Affected Public: Businesses or other
for profit organizations.

Abstract: Section 2306(a) of 46 U.S.C.
requires the owner, charterer, managing
operator, or agent of a vessel of the
United States to immediately notify the
Coast Guard if: (1) There is reason to
believe the vessel may have been lost or
imperiled, or (2) more than 48 hours
have passed since last receiving
communication from the vessel. These
reports must be followed by written
confirmation submitted to the Coast
Guard within 24 hours. The
implementing regulations are contained
in 46 CFR Part 4.

Forms: None.

Burden Estimate: The estimated
annual burden remains 137 hours per
year.

Authority: The Paperwork Reduction Act
of 1995; 44 U.S.C. Chapter 35, as amended.
Dated: March 12, 2009.
M.B. Lytle,

Captain, U.S. Coast Guard, Acting Assistant
Commandant for Command, Control,
Communications, Computers and
Information Technology.

[FR Doc. E9—-6337 Filed 3—20-09; 8:45 am]|
BILLING CODE 4910-15-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

Agency Information Collection
Activities: Form G-639, Revision of an
Existing Information Collection;
Comment Request

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Form G-639,
Freedom of Information/Privacy Act
Request; OMB Control No. 1615-0102.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services has submitted the
following information collection request
for review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
sixty days until May 22, 2009.

Written comments and suggestions
regarding items contained in this notice,
and especially with regard to the
estimated public burden and associated
response time should be directed to the

Department of Homeland Security
(DHS), USCIS, Chief, Regulatory
Management Division, Clearance Office,
111 Massachusetts Avenue, NW., Suite
3008, Washington, DC 20529-2210.
Comments may also be submitted to
DHS via facsimile to 202—-272-8352, or
via e-mail at rfs.regs@dhs.gov. When
you submit comments by e-mail please
add the OMB Control Number 1615—
0102 in the subject box.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the collection of information
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
information collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Freedom of Information/Privacy Act
Request.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: Form G—639.
U.S. Citizenship and Immigration
Services.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. This form is provided as a
convenient means for persons to
provide data necessary for identification
of a particular record desired under
FOIA/PA.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 100,000 responses at 15
minutes per response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 25,000 annual burden hours.

If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
information collection instrument,
please visit: http://www.regulations.gov/
search/index.jsp.

We may also be contacted at: USCIS,
Regulatory Management Division, 111
Massachusetts Avenue, NW., Suite
3008, Washington, DC 20529-2210,
telephone number 202-272-8377.

Dated: March 18, 2009.
Stephen Tarragon,

Deputy Chief, Regulatory Management
Division, U.S. Citizenship and Immigration
Services, Department of Homeland Security.
[FR Doc. E9-6272 Filed 3—20-09; 8:45 am]|
BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-5288—-N-01]

Notice of Proposed Information
Collection for Public Comment;
Disaster Housing Assistance Program-
Ilke (DHAP-lke)

AGENCY: Office of Public and Indian
Housing, HUD.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The proposed information
collection requirement described below
will be submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. The Department is
soliciting public comments on the
subject proposal.

DATES: Comments Due Date: May 22,
2009.

ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name or OMB Control
Number and should be sent to: Lillian
L. Deitzer, Department Reports
Management Officer, ODAM,
Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street, SW.,
Room 4116, Washington, DC 20410—
5000; telephone: 202—708-2374, (this is
not a toll-free number) or e-mail Ms.
Deitzer at Lillian L. Deitzer@ HUD.gov
for a copy of the proposed form and
other available information.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Dacia Rogers, Office of Policy, Programs
and Legislative Initiatives, PIH,
Department of Housing and Urban
Development, 451 Seventh Street, SW.,
Washington, DC 20410; telephone: 202—
708-0713, (this is not a toll-free
number).

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department will submit the proposed
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information collection to OMB for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35, as amended). This notice is
soliciting comments from members of
the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information to: (1) Evaluate whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (4) minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated collection techniques or
other forms of information technology;
e.g., permitting electronic submission of
responses.

This Notice also lists the following
information:

Title of Proposal: Disaster Housing
Assistance Program-Ike (DHAP-Ike).

OMB Control Number: 2577—-0258.

Description of Information Collection:
This document provides notice that
HUD and the Federal Emergency
Management Agency (FEMA) have
executed an Interagency Agreement
(IAA) establishing a grant program
called the Disaster Housing Assistance
Program-lke (DHAP-Ike), and that the
operating requirements for the DHAP-
Ike have been issued through HUD
Notice. DHAP-Ike is a joint initiative
undertaken by HUD and FEMA to
provide monthly rent subsidies and case
management services for individuals
and families displaced by Hurricane Ike
and/or Hurricane Gustav who were not
receiving housing assistance from HUD.

Agency form number, if applicable:
HUD-5251; HUD-5256.

Members of affected public: State,
Local or Tribal Government.

Estimation of the total number of
hours needed to prepare the information
collection including number of
respondents: The estimated total
number of burden hours needed to
prepare the information collection is
1,838,520; the number of respondents is
120; the frequency of response for each
form varies from quarterly and annually.

Status of the proposed information
collection: Extension of a currently
approved collection.

Authority: Section 3506 of the Paperwork

Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. Chapter 35,
as amended.

Dated: March 13, 2009.
Bessy Kong,

Deputy Assistant Secretary, Policy, Program
and Legislative Initiatives.

[FR Doc. E9-6325 Filed 3—20-09; 8:45 am]
BILLING CODE 4210-67-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[CO-922-09-1310-FI; COC62063]

Notice of Proposed Reinstatement of
Terminated Oil and Gas Lease

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice of proposed
reinstatement of terminated oil and gas
lease.

SUMMARY: Under the provisions of 30
U.S.C. 188(d) and (e), and 43 CFR
3108.2-3(a) and (b)(1), the Bureau of
Land Management (BLM) received a
petition for reinstatement of oil and gas
lease COC62063 from Red Willow
Production, LLC for lands in Jackson
County, Colorado. The petition was
filed on time and was accompanied by
all the rentals due since the date the
lease terminated under the law.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Bureau of Land Management, Milada
Krasilinec, Land Law Examiner, Branch
of Fluid Minerals Adjudication, at
303.239.3767.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The lessee
has agreed to the amended lease terms
for rentals and royalties at rates of
$20.00 per acre or fraction thereof, per
year and 18 %4 percent, respectively.
The lessee has paid the required $500
administrative fee and $163 to
reimburse the Department for the cost of
this Federal Register notice. The lessee
has met all the requirements for
reinstatement of the lease as set out in
Section 31(d) and (e) of the Mineral
Lands Leasing Act of 1920 (30 U.S.C.
188), and the Bureau of Land
Management is proposing to reinstate
lease COC62063 effective September 1,
2008, under the original terms and
conditions of the lease and the
increased rental and royalty rates cited
above.

Dated: March 16, 2009.
Milada Krasilinec,
Land Law Examiner.
[FR Doc. E9-6215 Filed 3—20—09; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-JB-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management
[LLUT922000 L13100000 FI0000 257A]

Notice of Proposed Reinstatement of
Terminated Oil and Gas Leases, Utah

AGENCY: Bureau of Land Management,
Interior.

ACTION: Notice of Proposed
Reinstatement of Terminated Oil and
Gas Lease, Utah.

SUMMARY: In accordance with Title IV of
the Federal Oil and Gas Royalty
Management Act (Pub. L. 97-451), OXY
USA Inc. timely filed a petition for
reinstatement of oil and gas lease
UTU82533 for lands in Sanpete County,
Utah, and it was accompanied by all
required rentals and royalties accruing
from August 1, 2008, the date of
termination.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Kent
Hoffman, Deputy State Director,
Division of Lands and Minerals at (801)
539-4080, or Becky Hammond, Chief,
Branch of Fluid Minerals at (801) 539—
4039.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Lessee has agreed to new lease terms for
rentals and royalties at rates of $10.00
per acre and 16%5 percent, respectively.
The $500 administrative fee for the
leases has been paid and the lessee has
reimbursed the Bureau of Land
Management for the cost of publishing
this notice.

Having met all the requirements for
reinstatement of the leases as set out in
Section 31(d) and (e) of the Mineral
Leasing Act of 1920 (30 U.S.C. 188), the
Bureau of Land Management is
proposing to reinstate the lease,
effective September 1, 2008, subject to
the original terms and conditions of the
leases and the increased rental and
royalty rates cited above.

Dated: March 16, 2009.

Selma Sierra,

State Director.

[FR Doc. E9-6228 Filed 3—20—09; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-DQ-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
National Park Service

National Register of Historic Places;
Notification of Pending Nominations
and Related Actions

Nominations for the following
properties being considered for listing
or related actions in the National
Register were received by the National
Park Service before March 7, 2008.



		Superintendent of Documents
	2023-05-01T23:18:14-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




